

国庆十大热门旅游城市,宁苏锡入围

假期路况预测和避堵攻略出炉,杭州西湖成最堵景点



中秋、国庆临近,很多人早就坐不住了,半个月前就开始谋划出游线路。而这一点,在近日高德地图联合全国多家交通管理部门正式发布的《2015年中秋&十一出行路况预测及避堵指南》中也有了明显体现。其中,在涉及全国十大热门出行城市中,苏州、南京、无锡入围。

现代快报记者 王瑞



十大热门出行城市 南京排第八

此次发布的《2015年中秋&十一出行路况预测及避堵指南》,除了基于自身用户往年同时段历史出行数据,各地预测内容还结合了全国多家交通管理部门的权威数据,如江苏省公安厅交通巡逻警察总队高速公路支队、深圳市公安局交通警察局智能管理平台等。

发布的数据显示,两节期间,全国最热门的出行城市依次为北京、上海、成都、杭州、苏州、西安、重庆、南京、广州、无锡。其中,长三角地区的高速公路流量最大,去往苏州、南京和杭州方向的最为集中。

长假期间将出现驼峰式拥堵趋势。其中,第一个出行高峰出现在9月25日,第二个出行高峰出现在9月30日。

十大拥堵景点 杭州西湖拔头筹

由于今年双节相邻,很多人早早就开始盘算如何休假更划算。有网友发布攻略,如果中秋节后三天请假,就可以直接从中秋节一直休到国庆长假结束。

这份避堵指南还发布了今年假期十大拥堵景点排名,其中杭州西湖很有可能成为今年“最堵”景点,其它最堵景点依次为天安门、平遥古城、嘉兴乌镇、西塘古镇、都江堰、云台山、大雁塔、上海外滩、泰山。

值得一提的是,排名前10名的拥堵景点中android和ios用户也呈现不同的出行偏好:嘉兴的乌镇和西塘古镇ios用户占比较高;去往山川古迹的景点中android用户占比较高。

十大拥堵高速 京藏高速居首

根据预测,今年假期全国高速,从9月30日14:00左右开始至10月1日的14:00左右为集中出行的高峰,部分高速将出现严重拥堵;返程高峰出现在10月6日15:00左右,至长假最后一天的23:00左右。

与此同时,这份避堵指南还发布了今年假期十大拥堵高速排名,指出京藏高速八达岭大桥至康庄收费站将为全国最堵路段,其余拥堵路段主要集中在沈海、莞佛、沪昆、乐广、长深等高速上。

记者从江苏交管部门获悉,节假日江苏境内易拥堵路段包括:

1、3座易拥堵大桥:江阴大桥、

苏通大桥、南京二桥。

2、2座流量较大大桥:润扬大桥、南京三桥。

3、易拥堵路段:沪蓉高速南京汤山至马群段,京沪高速广陵枢纽至花桥段,沈海高速南通北枢纽至太仓段,宁洛高速南京段,常台高速苏州段。

十大魔鬼路段 沪昆高速杭州段排第一

根据交通事件平台数据分析,今年长假期间事故多发的“魔鬼路段”,将会主要集中在车流量大、隧道、立交出入口、货车较多、坡度的地段。其中,事故高发排名第一的高速为沪昆高速杭州段(直埠枢纽—下沙大桥段)。

十大魔鬼路段中,没有南京境内的高速公路。那么,南京各高速公路、快速路事故易发路段有哪些?对此,记者咨询南京交管部门了解到,其中包括:

1、沪蓉高速:沪宁方向274公里处、278公里处以及南京收费站;

2、长江二桥高速;

3、绕城公路:绕城公路匝道口多达二十几个,很多人因道路不熟,发现走错路而违停,很容易引发事故。尤其是凤台南路匝道、机场(花神庙互通)匝道。

国美9.17销售破42亿 创国美家电零售单日成交量新纪录

今天收获颇丰!一共花了5.2万多,把新房所需要的家电都买齐了!省了大约1万块钱,国美这次活动真是太给力了!”刚刚在收款台结完账的南京顾客张先生激动地说到,张先生手里的发票足足有两米多长,包含了彩电、冰箱、洗衣机等全套家电。

42亿元!截止24时,国美9.17亲友福利日全国门店销售额创造历史新高。据国美官方提供的数据显示,9月17日当天,国美全国1714家线下门店实现销售额42亿元。截止17日18时,国美在线销售额同比增长468%,移动端同比提升680%,移动端占比已达全站52%。国美9.17大战告捷,再次印证了国美全零售战略的正确和可持续性。

大数据精准洞察需求 粉丝经济聚客引流

在非节假日时段实现单日销售42亿,这在家电零售领域非常罕见,对于正处在转型期的传统零售业来讲,这是一次实体零售适应互联网+的经典案例。国美成功的因素是什么?国美电器营销负责人介绍,本次9.17活动国美除了保持惯有的“价格利器”外,基于对消费需求精准洞察的提前备货、粉丝经济实现的聚客引流手段和中高端商品展示方式等都是本次国美9.17销售额创造历史纪录的关键。

国美首先筛选出最受消费者关注和喜爱的上百款明星商品,依托强大的供应链优势,对这些市场畅销品进行足量备货。同时,在互联网大环境下,国美以粉丝经济的聚客引流方式带来了门店客流的成倍增长和销售的大幅提升。

9.17活动前期宣传时,国美摒弃了以往大量广告宣传的模式,采用了粉丝经济的聚客手法,员工走进大中型企事业单位进行统一的活动宣讲,将国美在9月17日的低价政策直接传递给他们,再经由这些潜在消费者传递给他们各自的亲朋好友,达成范围极广的口碑影响力。据了解,截止9月16日18时,国美全国门店共发放9.17活动入场券230多万张,实际进店人数超过300万人次。

此外,活动期间,国美30万员工自发在微信朋友圈发布活动信息,实现有效传播,聚集有效客源,而这些潜在消

费者在发现活动信息后,自发传递给更多有购买需求的好友,产生二次、甚至多次的有效传递,这种基于信赖基础的口碑传播大大提高了9.17活动的关注度和影响力。

相比网上冷冰冰的数据,国美线下1714家门店提供的真机体验、和门店导购人员的专业推荐,让消费者能够更加了解自己的购买诉求,给消费者带来了更极致的购物体验。这种面对面交互式的服务以及个性化的家电解决方案,将消费者成功锁定在实体门店。

通过大数据分析,国美发现消费者正初步形成“购买标准化和低端商品线上购买,购买需体验性和高客单价商品、同时还需安装及未来售后服务的商品更愿意选择线下实体店购买”的消费理念。针对这种变化,国美加大了中高端商品的门店出样率和展示方式。如对于苹果、三星、华为这类消费者喜爱的品牌,其展台均位于国美门店最主要的位置,其中苹果店中店更是实现了与苹果官方体验店在商品展示上的一致。因此,中高端家电商品的成交量在本次活动中明显提升。

国美在线开创网上内购模式 移动端份额占比过半

国美在线9.17超级福利日活动,创造性的将线下内购会模式搬到线上,消费者可凭借前期领取的电子入场券,在9月17日当天享受员工内部价优惠,开创了

网上内购会模式。截止17日18时,国美在线交易额突破4亿元,同比增长达到468%,国美在线移动端销售额同比提升680%,占比已达全站52%。

值得注意的是,此次9.17活动中,国美在线移动端份额占比已超过全站的50%。“免单”、“赚钱”、“抽奖”是国美在线9.17活动的三大引流利器。其中,“免单”是指国美在线与中国电信翼支付的跨界合作,首次下载翼支付APP客户端,并绑定银行卡的用户可享受15~20元商品免单,且包邮到家;“赚钱”是指用户利用国美在线分享宝将单品或活动信息分享至微博、微信等社交媒体,凡有用户点击链接购买,分享者即可获得佣金;“抽奖”是指用户购物满999元即可抽取4999元的滴滴专车券。

国美在线相关负责人表示,内购会原本是企业对内部员工的特殊福利,也是线下实体店广为流传的一种营销模式。国美在线9.17首次将属于线下的内购会模式搬到线上,让消费者能够以较低的门槛参与其中,共享企业员工的福利待遇,相信这种网络营销的形式将会成为互联网营销的一大重要手段。

业内专家表示,实体店在面对互联网冲击中已经找到了适合自己、适合市场的发展道路,最有效的人际交互方式是实体店天然的无可比拟的优势;同时在智能化家居家电不断发展的今天,实体店将有更多可以发展的空间。

国美女掌门亲临门店 变身导购人员现场销售

9月17日晚8点,位于北三环的国美电器马甸旗舰店内人声鼎沸,前来购买家电的消费者络绎不绝,收银台前排起了长长的队伍。据悉,这是正在进行的“国美9.17亲友福利日”活动,而在忙碌的员工中出现了一个特殊的“身影”:国美控股集团CEO、国美决策委员会主席杜鹃。这位国美女掌门亲临门店,变身一名普通导购人员,与身处一线的国美员工共同见证了国美家电零售行业单日最高销售记录。

国美“女掌门”杜鹃 耐心为顾客介绍店内商品

当晚,杜鹃先后在国美门店中的苹果体验区、电视区和厨电区为消费者提供服务,并与他们进行了深入的面对面沟通。在苹果体验区,杜鹃为消费者演示了苹果产品的多项功能,并与消费者畅聊了苹果产品的优质体验感;在电视专区,杜鹃为消费者介绍了曲面与平面电视之间的区别。

在接受提问时杜鹃表示,首先要感谢消费者29年来对国美的大力支持,其次对于自己而言,通过与门店消费者的面对面沟通,能够切身了解他们对于国美的真实看法和意见。更为重要的是,到门店做一名普通的导购人员,能够使国美员工提升信心,让员工感受到国美当下选择的路是对的,而且的确可以做好。

当前,中国零售格局分为纯电商平台,以国美为代表的全零售平台等,而对于线上与线下的关系,杜鹃用形象的比喻阐述了她对于中国零售的理解。“天上飞的要落下来,地上长的要学会飞”,杜鹃表示,虽然线上给消费者提供了便利的购买渠道,但对于需要深入体验产品的消费者来说并不方便,而拥有全渠道优势的国美恰恰弥补了这一不足,为消费者深入了解产品提供了诸多便利。

在谈及未来发展时,杜鹃表示,随着经济环境和消费环境的改变,消费者对于商品体验有着更高需求,他们更希望走进门店进行真机体验,并通过专业的导购人员了解商品性能,这是纯电商平台所不能匹配的,而这恰恰是国美的全零售生态所擅长的。未来我们会继续围绕消费者需求,不断完善升级国美生态圈,给消费者极佳的购物体验。

